

Съезд кандидатов в депутаты ГД от блока "ДВР - еврос. дем." 11.11.95 32

"Выбор России": нам удалось остановить...

- Законопроект "О восстановлении прав собственности и других имущественных прав общественных организаций, нарушенных в период с 7 ноября 1917 года по 12 декабря 1993 года". Законопроект был подан с очевидной целью вернуть Коммунистической партии всю принадлежавшую ей в советское время собственность - здания, жилые дома, различные партийные учреждения, средства массовой информации, поликлиники, больницы, дома отдыха, санатории, дачи, автомобильные парки и т.д.

- Внесенный фракцией Яблоко законопроект "О внесении изменений и дополнений в Жилищный кодекс". Законопроект отменял право жильцов коммунальной квартиры на заселение оставшейся после выезда соседей жилплощади, что навечно обрекало нас на кошмар коммуналки.

- Внесенные аграрной фракцией изменения и дополнения к закону "О приватизации жилищного фонда Российской Федерации", по которому жители села, проживающие на ведомственной жилплощади, лишались права на ее приватизацию. Так "защитники крестьян" хотели позаботиться о своих избирателях и подопечных.

- Внесенный фракцией коммунистов законопроект "О профсоюзах", предусматривающий огромные привилегии большому штату профсоюзных функционеров, оплачиваемые за счет фонда оплаты труда предприятия.

- Законопроект "Об управлении и распоряжении государственной собственностью, закрепленной за предприятиями, а также федеральной акционерной собственностью". По этому законопроекту чиновники получали право произвольно устанавливать правила игры, что неизбежно приводило бы к чиновничьей коррупции и неэффективности экономики страны.

- Три законопроекта, касающиеся участия работников предприятия в процессе его акционирования ("Об участии работников в управлении и прибыли коммерческих организаций", "О приоритете работников в выборе форм акционирования", "О правах работников-акционеров"). Эти законопроекты ущемляли права пенсионеров, военнослужащих, учащихся и иных граждан, не

работающих на данном предприятии. Они обрекали предприятия на неизбежное прозябание и банкротство, а в масштабах страны консервировали бы экономический кризис.

- Законопроект "**О нефти и газе**". Этим законопроектом законодательно закреплялся особый статус Газпрома как нерушимого монополиста на все времена. Газпром, таким образом, получал право устанавливать сколь угодно высокие цены на энергию.

- Законопроект "**Об оборонном заказе**". Право заказа на оборонную продукцию отдавалось этим законопроектом не пользователю - МО РФ,- а производителю (Госкомоборонпрому), закрепляя вновь квоты, лимиты, лицензии, словом все, что способствует коррупции и казнокрадству. Две трети экономики страны, ее лучшие интеллектуальные силы работали бы не на выход из кризиса, не на улучшение нашего положения, а на бессмысленное растрачивание с таким трудом заработанных нами средств.

- Законопроект "**О внесении дополнений и изменений в закон "О закрытом административно-территориальном образовании"**". Законопроект закреплял существование так называемых "закрытых административно-территориальных образований", т. е. территорий, выведенных из-под действия почти всех реформаторских законодательных актов, указов Президента и решений правительства, направленных на рассекречивание и выравнивание статуса проживающих там граждан.

"ВЫБОР РОССИИ": ВОТ ЧТО МЫ ДЕЛАЛИ

Все два года фракция "Выбор России" вела в Государственной Думе активную законотворческую работу, направленную на реализацию предвыборных обещаний. Депутаты фракции представили на рассмотрение парламента 114 законопроектов. Фракция занимала в Думе наступательную позицию и была несомненным лидером законодательного процесса.

Расстановка политических сил в Думе не позволила фракции добиться принятия всех предложенных ею законопроектов. Те же законопроекты, которые в конце концов стали законами, практически каждый раз принимались в условиях ожесточенного сопротивления жириновцев, коммунистов, аграриев.

По настоянию "Выбора России" Дума приняла предложенный депутатами фракции Закон "О прожиточном минимуме", который вступит в силу с 1 января 1996 г. и с этого момента даст необходимые гарантии всем, кто оказался за чертой бедности. Фракция внесла и добилась принятия Законов "О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов", "О социальной защите инвалидов", "О ветеранах" и т. п. Реальные льготы ветеранам - пятидесятипроцентные коммунальные скидки, бесплатный проезд в городском транспорте и т. д. - получены именно благодаря фракции "Выбор России". В настоящее время "Выбор России" прилагает все усилия, чтобы эти два закона получили соответствующее финансовое обеспечение в государственном бюджете России на 1996 г.

Активная законодательная поддержка экономической политики, известной как "Курс Гайдара" привела к внесению в Думу 25 законопроектов. Среди них законы "О земле", "Об акционерных обществах", "О ценных бумагах", "О защите прав налогоплательщиков".

"Выбор России" настойчиво предлагает и поддерживает законы, способные переломить абсолютно неприемлемую ситуацию в деле борьбы с преступностью. Последовательная борьба с угрозой фашизма - одно из центральных направлений законодательной деятельности депутатов фракции, в ходе которой они постоянно сталкиваются с попытками националистов и коммунистов фактически узаконить фашизм.

Российской общественности хорошо известна позиция фракции, осудившей незаконные, безответственные и аморальные средства разрешения чеченского кризиса и попытки членов "Выбор России" остановить братоубийственную войну. Фракция была и остается ведущей политической силой Думы в борьбе за мирное разрешение кризиса.

За месяцы, оставшиеся до завершения полномочий Думы, фракция не намерена снижать законотворческой активности. В ее портфеле - более тридцати законопроектов в высокой степени готовности, которые в ближайшее время будут представлены на рассмотрение Думы.

"Выбор России": Нам не хватило голосов, чтобы предотвратить принятие...

- целого ряда внесенных коммунистами, жириновцами и аграриями законопроектов, предусматривающих индексацию пенсий за счет печатания новых, ничем не обеспеченных бумажных денег. Как и следовало ожидать, в результате принятия этих законопроектов положение пенсионеров значительно ухудшилось.

- законопроекта "О статусе депутата Государственной Думы", который закреплял за депутатами министерские оклады и привилегии.-Однако, большинство в Думе предпочло привилегии, а не уважение своих избирателей.

- законопроект "Об увеличении срока службы в армии и призыве в армию студентов", увеличивающего срок службы с 1,5 до 2-х лет и отменяющего большинство отсрочек.

- законопроекта "О распоряжении закрепленными в федеральной собственности пакетами акций акционерных обществ, созданных в процессе приватизации". Закон принятый благодаря мошенничеству при голосовании со стороны жириновцев, коммунистов и "Женщин России", перекрыл обнаруженную, кстати, "Выбором России" возможность погасить задолженность Пенсионному фонду и фактически отнял у пенсионеров 7 триллионов рублей. Закон относится к разряду антистабилизационных и выгоден только тем, кто может прийти к власти лишь в ситуации кризиса и развала - коммунистическим и националистическим силам.